



Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Bartoszycach

ul. Pieniężnego 10A 11-200 Bartoszyce

tel. (89) 762-50-30, fax (89) 762-29-81

e-mail: sekretariat@mopsbartoszyce.pl

Notatka

KOMUNIKAT II

Bartoszyce, dnia 11 sierpnia 2015r.

Znak: Dz.V.322.2.2015

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego pod nazwą: „Przebudowa ze zmianą sposobu użytkowania pomieszczeń byłego Domu Noclegowego na pracownię gospodarstwa domowego dla uczestników Środowiskowego Domu Samopomocy przy MOPS w Bartoszycach”.

Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Bartoszycach, działając jako Zamawiający w wyżej wskazanym postępowaniu, zgodnie z postanowieniami art. 38 PZP oraz pkt. 7.6 SIWZ informuje o otrzymanych wnioskach o wyjaśnienie treści SIWZ oraz udzielonych odpowiedziach:

Pytanie 1:

Wykonawca: „Czy Zamawiający nie wymaga od wykonawcy w okresie gwarancji bezpłatnych przeglądów dźwigu osobowego? Brak zapisów w SIWZ i projekcie a podwyższają one cenę dźwigu.”

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wymaga w okresie udzielonej gwarancji wykonywania obowiązkowych przeglądów i kontroli dźwigu osobowego. Zastrzeżenie powyższe nie dotyczy jednak ewentualnych przeglądów i kontroli koniecznych do utrzymania ochrony gwarancyjnej (na przykład będących wymogiem producenta dźwigu). W tym zakresie Zamawiający wymaga co najmniej trzyletniej ochrony gwarancyjnej bez ponoszenia jakichkolwiek dodatkowych kosztów. Sposób jej zapewnienia i obowiązki z tym związane spoczywają wyłącznie na Wykonawcy.

Pytanie 2:

Wykonawca: „W przedmiarze na roboty ogólnobudowlane brak jest ilości w pozycjach: d.11 poz. 132 i d. 13 poz. 155 i 160. Czy jest to błąd czy nie wyceniać tych pozycji?”

Odpowiedź 2:

W dziale 11 pozycja 132 winno być – sztuk 4, w dziale 13 pozycja 155 winno być - 23,00 mb a pozycja 160 winno być - 18,00 mb.

Pytanie 3:

Wykonawca: „W przedmiarze na szyb windowy w poz. 6 występują ilość $1,65 \times 1,75 = 2,89 \text{ m}^3$. W projekcie posadzka szybu z betonu B – 15 określona została na 12 cm, naszym zdaniem przedmiar winien być $1,65 \times 1,75 \times 0,12 = 0,35 \text{ m}^3$.”

Odpowiedź 3:

Szyb windowy – pozycja 6 - winno być $1,65 \times 1,75 \times 0,12 = 0,35 \text{ m}^3$.

DYREKTOR
MOPS w Bartoszycach
mgr inż. Stefania Michalik-Roża